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Załącznik nr 2

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest weryfikacja występowania żółwia błotnego (Emys orbicularis orbicularis) z wykorzystaniem analizy DNA środowiskowego (ang. eDNA - environmental DNA) metodą PCR z wykorzystaniem sondy TaqMan  na potrzeby projektu LIFE17 NAT/PL/000018 pn. „Renaturyzacja śródlądowej delty rzeki Nidy”. 

1. Miejsce poboru próbek – miejscowość Umianowice, gmina Kije, województwo świętokrzyskie. 

2. Zamówienie realizowane będzie w trzech etapach:
Etap 1. Pobranie około 44 próbek wody o objętości 250 ml w okresie od dnia podpisania umowy do dnia 30 maja 2020 r. z  maksymalnie 22 stanowisk. Lokalizacja miejsc pobrania próbek wody oraz metoda wykonania badań została wskazana w opisie przedmiotu zamówienia. Etap pierwszy powinien zostać przeprowadzony zgodnie z powszechnie przyjętą metodyką  badań środowiskowego DNA.

Etap 2. Analiza laboratoryjna obecności DNA żółwia błotnego metodą PCR z użyciem sondy TaqMan specyficzną dla żółwia błotnego - około 22 próbek w dwóch powtórzeniach.

Etap 3. Z wykonanych prac Wykonawca sporządzi sprawozdanie w formie elektronicznej oraz przekaże Zamawiającemu w ilości 4 egzemplarzy w formie papierowej podpisanej przez Wykonawcę. Sprawozdanie obejmować będzie wykaz i opis wykonanych prac zawierających m.in. lokalizację GPS oraz krótki opis zbiorników z których pobrano próby, wyniki analiz laboratoryjnych i podsumowanie wyników badań. Sprawozdanie musi zawierać również część graficzną (mapy lub kopie map z naniesioną lokalizacją punktów poboru prób) 
i dokumentację fotograficzną z realizacji zadania obejmującą m.in. zbiorniki wodne (lub ich części) z których pobrano próby wody do badań.  Raport powinien zawierać określenie progu wykrywalności zastosowanej metody na podstawie przeprowadzonej analizy seryjnych rozcieńczeń DNA uzyskanego z próbek referencyjnych żółwia błotnego oraz podsumowanie.
Tam gdzie w Opisie Przedmiotu Zamówienia zostało wskazane pochodzenie (marka, znak towarowy, producent , dostawca) materiałów, aprobaty, specyfikacje i systemy, o których mowa 
w art. 30 ust. 1 – 3 ustawy PZP, Zamawiający dopuszcza oferowanie materiałów lub rozwiązań równoważnych pod warunkiem, że zagwarantują one realizację dostawy zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia oraz zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych od założonych w wyżej wymienionych dokumentach. Za minimalne wymagania Zamawiający  uznaje parametry określone w obowiązujących normach i opisie przedmiotu zamówienia.

